
第 2 回 小学 3 年生 算数テスト
1 枚目（全 2 枚）

 1⃣ ［  ］にあてはまる数字をもとめなさい。

① 83 + ［        ］ ＝ 200

② 8 × 3 + 4 × 2  ＝  ［          ］

                                
③ 187 -  44 - 42 ＝ ［          ］

                                                    
④  105 ÷  5 ＝ ［          ］

 2⃣ つぎの問題に答えなさい。

①太郎君は夜 9 時 11 分に眠りました。次の朝、6 時 49 分に目覚
めました。太郎君は何時間何分眠っていたか答えなさい。

②子どもが何人か、まるく一周するようにならんでいます。のぞみさん
とひかりさんの間には 4 人います。ひかりさんとこだまさんの間には 1
0 人います。こだまさんとのぞみさんの間には 6 人います。こども全部
で何人ならんでいるか答えなさい。

③コナラさん、ケアキさん、ミズキさんは、3 人で松ぼっくりを 34 コあ
つめました。コナラさんとケアキさんの松ぼっくりは、同じ数でした。ミ
ズキさんの松ぼっくりは二人よりも 4 コ多かったようです。3 人はそれ
ぞれ、何コの松ぼっくりをあつめたのか答えなさい。



第 2 回 小学 3 年生 算数テスト
2 枚目（全 2 枚）

3⃣あるきまりで数字がならんでいます。［    ］にあてはまる数字を答
えなさい。

① 1、 1、 2、 1、 2、 3、 1、 2、 3、 ［      ］、 1、 2、 3 ・・・・・

② 1、 3、 5、 7、 9、 11、 ［      ］、 15、 17 ・・・・・

③    1、 4、 9、 16、 25、 36、 ［       ］、 64、 81、 100 ・・・・・

4⃣次の魔方陣（まほうじん）を完成させなさい。
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